



2020年12月2日 星期三

工会之窗

市总工会 联合出品

衡阳日报

责编 / 张静 校对 / 肖萍 版式 / 文滔

编者按

日前，2020年全国和全省劳动模范和先进工作者表彰大会相继召开，我市8名全国劳动模范和先进工作者、47名湖南省劳动模范和先进工作者受到表彰。12月1日，市总工会召开学习贯彻2020年全国劳动模范和先进工作者表彰大会精神座谈会，邀请部分新一届湖南省劳动模范、先进工作者代表宣讲大会精神，畅谈心得体会。本报特刊载部分劳模和先进工作者的发言摘要，旨在进一步弘扬劳模精神，凝聚奋进力量，激励全市工人阶级和广大劳动群众勤于创造、勇于奋斗，为衡阳实施“一体两翼”发展战略贡献磅礴力量。

劳模引领 奋进新时代

劳动铸梦 建立新功勋

■本报记者 胡建军 通讯员 肖华 张阳琛 整理



我市8名在京受表彰的全国劳动模范和先进工作者。（图中左起依次分别是刘建兵、夏增明、甘军华、尹立鑫、曹飞跃、龙金平、谭曙光、余鹏）

真情感恩 真情奋斗 真情奉献

全国先进工作者、市委党校常务副校长 尹立鑫

我从乡镇基层一步步砥砺奋斗，特别是6年的援疆工作中，坚持“干”字在先，“实”字为本的工作理念，得到了鄯善县广大群众的认可，更得到了组织的肯定，获得全国先进工作者这一荣誉，不仅是对我个人，更是对衡阳援疆工作团队的认可。

真情感恩，争做听党话、跟党走的排头兵。荣誉来之不易，始终感恩组织关怀。我要提高政治意识，时刻铭记习近平总书记在表彰大会上的重要讲话精神，以身作则地弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，团结动员广大职工群众为全面建设社会主义现代化国家贡献智慧力量。

真情奋斗，争做创事业、立新功的奋斗者。作为市委党校（行政学院）常务副校长，我要团结带领全校干部职工干事创业，坚持党校姓党，工作争先创优。要抓住机遇，强化担当，真抓实干，奋发有为，努力开创校院工作新局面。

真情奉献，争做想干事、干成事的担当者。在今后的工作中，我将再接再厉，与时俱进，不断提升自身素质，用工人阶级的优秀品格、模范行动引导和鼓舞人民群众，为我市加快建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市贡献力量。

精益求精 劳动开启新征程

全国劳动模范、富士康鸿富锦精密工业（衡阳）有限公司模具厂放电课 刘建兵

我是一个从农村走出来的孩子，是千千万万打工族中的一员。2003年参加工作以来，是那份对技术创新孜孜不倦，锲而不舍的追求，是公司的全力支持与团队的勠力同心，才让我一步步成长，有了我到北京接受党和国家领导人表彰的最高礼遇，让我获得了全国劳动模范这一至高荣誉。

我要倍加珍惜这份荣誉，更要保持本色，戒骄戒躁，因为成绩只能说明过去，昨天，努力了，明

天，需要更加努力！我们要把过去的成绩作为新的起点，开启新征程，扬帆再出发！要以更高的标准来严格要求自己，虚心学习他人的长处，在工作中不断提高和完善自我，脚踏实地、真抓实干、精益求精，始终保持谦虚谨慎的工作态度、良好的精神风貌和饱满的工作热情，全心全意投入到工作中去，为企业的发展壮大再立新功，为衡阳实施“一体两翼”发展战略贡献力量。

弘扬劳模精神 为教育事业奋斗终身

全国先进工作者、耒阳市第一中学校长兼党总支书记 曹飞跃

我是一名从教29年的一线教育工作者，我认为，在教育教学工作中学习和弘扬劳模精神，是一种默默的奉献，一种高尚的理念，一种强劲的精神力量，要激情飞扬、意气风发，将梦想与激情浇铸于对教育事业的无私奉献中。

持续推进习近平新时代中国特色社会主义思想教育、社会主义核心价值观教育、优秀传统文化教育等进校园、进课堂。要用心经营教育，用爱温

暖学生，引导学生健康快乐成长。要树立科学的教育质量观，强化学生综合素质，培养德智体美劳全面发展社会主义建设者和接班人。要开设综合实践活动主题课程，探索实施选课走班教学、育人导师制及高中生涯规划等，促进学校特色办学多样化。

为者常成，行者常至。我将积极响应习近平总书记的号召，不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才的使命，用心用情为教育事业奋斗终身。

珍惜荣誉 保持本色 弘扬劳模精神

全国劳动模范、国网湖南省电力有限公司输电检修分公司带电作业中心带电作业一班副班长 夏增明

我是国网湖南检修公司的一名带电作业员，负责全省110千伏—正负800千伏电压等级输电线路带电检修，就是在输电线路不停电的状态下，消除影响线路安全运行的缺陷。我在一线工作了30年，此次能获得全国劳动模范荣誉，是对自己鼓励与肯定，更是鞭策与指引。

“只要有坚定的理想信念、不懈的奋斗精神，脚踏实地把每件平凡的事做好，一切平凡的人都可以

获得不平凡的人生，一切平凡的工作都可以创造不平凡的成就。”习近平总书记的重要讲话让我受益匪浅，作为一名全国劳动模范，我将一定珍惜荣誉、保持本色，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，在迈向民族伟大复兴的征程上，始终站在时代最前列，并将继续尽心尽力扎实工作，不忘初心、牢记使命，为祖国的繁荣富强、民族的伟大复兴和人民的安居乐业而努力奋斗！

劳模精神是国家繁荣昌盛的精神支柱

湖南省劳动模范、南岳电控（衡阳）工业技术股份有限公司副总经理 黄民备

今年获得湖南省劳动模范这一荣誉，让我深深地感受到：劳动是光荣而崇高的，劳动是伟大而美丽的。在这个崭新的时代，在这个激情的岁月里，辛勤而智慧的劳动，让每个人的社会价值得以充分体现，并通过各行各业的奉献创造，稳健地托举起伟大复兴的中国梦。

实现中华民族伟大复兴，需要劳模精神。此次受表彰的劳模和先进工作者，集中体现了广大劳动者的优良品质，初心守得住，寂寞耐得住，辛苦扛

得住，诱惑顶得住，责任使命更能担得住。这种劳模精神，就是国家繁荣昌盛的精神支柱。

劳模是学习的榜样，劳模精神是催人奋进的精神符号。我们更应该传承劳模精神，与时俱进，默默做好劳模表率。今后，我将不忘初心、牢记使命，在加快推进公司转型发展中再创新佳绩；真抓实干、攻坚克难，在完成全年目标任务中再上新台阶；加快自主技术创新，在提升公司国内国际核心竞争力上实现新突破。

这份荣誉，既是肯定更是鞭策

全国劳动模范、衡阳鸿菱石油管材有限责任公司质量技术科科长 谭曙光

我能获得全国劳动模范的至高荣誉，这代表的不仅是我个人，而是代表那些常年在自己的工作岗位上默默耕耘，为国家、社会以及企业的发展壮大奉献青春和汗水的所有工人同志。

作为公司的一名普通员工，我只是在自己的本工作岗位上，尽心、尽力、尽职、尽责地做了自己应该做的工作，国家和人民却给了我如此高的荣誉，这份荣誉既是肯定更是鞭策。

我深切感受到肩上所承担的巨大责任，只有更加严格要求自己、不断创新，以良好的工作姿态，以更加严谨的工作作风，以百倍的工作热情和干劲投入到今后的工作中去。每一个平凡的你我，只要扎实工作、爱岗敬业、甘于吃苦、乐于奉献，干好每一天的工作，也一定会在平凡的工作岗位上创造自己的辉煌。

为建设美丽乡村作出更大贡献

全国劳动模范、衡东县衡金优质农产品有限公司总经理 龙金平

“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”。在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上，我现场聆听了习近平总书记对工人阶级和广大劳动群众的崇高评价，对劳动和创造的价值充分肯定，令我们备受鼓舞。

作为一名来自农村的基层劳动者，我能深深体

会到党中央和全社会对劳动价值的认同，对劳动模范的尊崇。作为一名来自最基层的劳动模范，我更要珍惜荣誉，更要充分发挥劳动模范的先进引领作用，调动劳动的积极性，在农村广阔的田野上，带领广大农民埋头苦干、勤劳致富，努力为建设美丽乡村作出新的更大贡献。

劳动铸就伟大的中国梦

全国劳动模范、湖南天雁机械有限责任公司热表车间镀铬班班长 甘军华

聆听了习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的讲话，让我深受鼓舞，习近平总书记对工人阶级和广大劳动者的贡献，对劳动和劳动创造的价值给予了崇高评价，充分彰显了党和国家对劳模品格、创造业绩的高度尊重和认可，让“劳动最光荣”的精神在新时代得以发扬光大，让我们坚信，劳动可以连接个人价值和国家价值，可

以通过劳动铸就伟大的中国梦。

荣誉属于过去，责任始终在肩，也是我继续前行的动力，我一定撸起袖子加油干，爱岗敬业，争创一流，用工人阶级的优秀品格，用卓越的劳动创造和忘我的拼搏奉献，再立新功，再创佳绩，更好地发挥劳模的榜样、示范、引领作用，用自己的实际行动，在自身工作岗位这个舞台上展现自己的风采。

人人崇尚劳模、争当劳模

全国劳动模范、衡阳水口山金信铅业有限责任公司电铅车间装出槽配酸班组班长 余鹏

我是一名农民工，我是一个平凡的人，做的是很平凡的工作，能够获得这份来之不易的荣誉，我倍感珍惜！

我获得的成绩归于大家，荣誉属于集体。今后，我将用这份荣誉来鞭策自己，激励自己，更加忘我和勤勉地工作，用我的实际行动，大力弘扬劳

模精神、劳动精神、工匠精神，感染和带动我身边的人，人人崇尚劳模、想当劳模、争当劳模。我也将贯彻终身学习理念，并善于学习，提升自身技能，作新时代产业工人的表率，为实现中华民族伟大复兴的中国梦，为建设美好新有色、打造幸福新铅都而不懈奋斗。

沉甸甸的责任和使命在肩

湖南省先进工作者、南华附属第一医院感染科副主任 唐简

我从事传染病的临床、教学和科研工作已20个春秋，把自己全部的青春和汗水倾注在患者身上。在突发的新冠肺炎疫情面前，不怕风险，不畏艰难，白衣执甲，我们勇当先锋冲在前。

在2020年湖南省劳模与先进工作者表彰大会上，省委书记许达哲殷切寄语：“鲜花因汗水而绽放，事业因奋斗而兴旺。”我感慨万千！作为劳动者，必须充分焕发工人阶级的历史主动精神，充分调动一切劳动创造的积极性，为共同

创造幸福生活和美好未来而不懈努力。胸前佩戴上沉甸甸的先进工作者奖章，我欣慰于多年来的不曾懈怠，但同时也感觉一份沉甸甸的责任和使命在肩。

在此新冠肺炎疫情中，是党的坚强领导，才让我们上下一心，打赢了这场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。今后，我唯有不忘初心、牢记使命，本着对党、对人民、对国家、对民族的忠诚，在自己热爱一生的医疗事业中发光发热、奋力向前！



市总工会学习贯彻2020年全国劳动模范和先进工作者表彰大会精神座谈会现场 ■陈力 摄